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 EL 80% DE LOS EMPLEADOS DEL
SECTOR FINANCIERO SE SIENTE

INSEGURO EN SU TRABAJO

¡GRACIAS POR AYUDARNOS A CONTAR LA VERDAD!
La encuesta de FINE ‘Conciliación, clima y seguridad laboral en el
sector financiero’ pone negro sobre blanco, demuestra lo que ya
pensábamos, porque así lo vemos en nuestra vida laboral cotidiana. Pero,
ahora, además, disponemos de cifras que lo corroboran.
 
Con vuestra ayuda, hemos conseguido dar veracidad a la realidad
laboral que vivimos cada día en el sector. ¡Gracias por participar!
 
Los resultados son contundentes. La encuesta de FINE  demuestra que los
trabajadores hemos resultado doblemente perjudicados por la crisis.
Por un lado, como colectivo profesional que ha sufrido sobremanera las
consecuencias de la situación económica en sus propias carnes, en forma de
despidos, EREs, recortes, traslados… Por otro, como personas
individuales. La sociedad nos ha culpado de circunstancias de las
que no somos responsables. La toma de decisiones que han provocado
situaciones complicadas, no ha dependido de nosotros, los trabajadores, sino
de los directivos, los consejos, la CNMV o el BCE.
 
El sondeo deja claro que la inmensa mayoría no nos sentimos respetados
ni valorados, ni por nuestros superiores ni por la sociedad en general. Si
antes nuestros clientes confiaban en nosotros, ahora la situación ha
cambiado y hemos dejado de ser esa persona de confianza  a la que
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consultaban.
 
Como consecuencia, vamos a iniciar una campaña de concienciación con
el lema ‘Al final del día, todos somos los mismo; personas’ de la que os
iremos informando puntualmente.
 
Os dejamos aquí, resumidos, algunos de los datos que arroja la
encuesta de FINE:

98% cree que la imagen del empleado del sector se ha deteriorado
desde la crisis
84% reconoce sobrecarga de trabajo
85% ha padecido en algún momento insomnio, ansiedad o estrés
44% ha tomado medicación como consecuencia de esos trastornos
77% se siente poco valorado por sus superiores
80% se ha sentido en algún momento inseguro
94% no se siente respetado por la sociedad
91% no cree que vaya a mejorar el clima laboral

Los resultados completos los podéis consultar en nuestra web.

¡FINE, A TU LADO!
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